

聊城市水城中学2023年高中招生简章

一、学校概况

聊城市水城中学是聊城市教育和体育局直属重点中学，是聊城市第一所以城市品牌命名的现代化中学，山东省规范化学校。学校创建于2003年，从建立之初就肩负着“提振教育，富民兴聊”的使命。

学校以“创名校、树名师、育名生”为总目标，紧密围绕“1261”工作思路，以“走水城中学发展之路，筑水城品牌，求进超越，办全市乃至全省一流名校”为发展目标，把“为学生的终身发展负责”作为学校的根本出发点，推进全面育人工程。

学校现有60个教学班，在校生3000人，教职工250余人。教师队伍年龄结构堪称完美，四十五岁以下教师占80%，老师们年富力强，知识结构新，富有教育教学管理经验。其中省市级优秀教师、优秀班主任、教学能手、优质课、水城名师等称号获得者，达220多人次。

学校拥有高起点、高标准、现代化、信息化的硬件设施，为学生全面成才和教师进行现代化教育教学提供了良好的条件。

学校先后被授予全国诱思探究教学重点实验基地、全国五四红旗团委、全国中小学中华优秀传统文化传承学校、山东省示范教育重点实验学校、山东省依法治校示范学校、山东省家长学校示范校、山东省绿色学校等近百项荣誉称号。

【办学理念】做良知教育，做有温度、有生命力、有未来的教育；让每一位教师都幸福，让每一名学生都出彩。

【育人理念】做学生人生中的导航者、学习上的激励者、生命中的同行者，让学生飞得高而快乐，走得远而敦实。

【育人特色】

立德树人培根铸魂：学校秉承“好的教育不是给予而是唤醒，要做有温度、有生命力、有未来的教育”理念，把“优秀成为一种习惯”作为学生的核心价值观，致力于培养学生的体魄、审美、情绪、意志、善良等八大优秀品质，塑造身心健康、品质优秀、学业上乘、素质全面、个性鲜明的具有水城中学特质的学子。

量身定做生涯规划：把学生生涯规划课程化、活动化，让学生入校即有精准的目标、远大的理想，科学地认识自我、塑造自我，帮助学生在“现在的我、未来的我、一生的我”之间架起一座时空的桥梁，如同一座灯塔，时时刻刻指引着学生的发展之路。

【教学特色】

学校积极推进“基于核心素养的教学评一致性高效课堂”教学理念，着眼核心素养，立足学生实际，全面促进课堂教学效率的提升。“水花”随机抽课活动、“水城之秀”公开课活动、“水韵书香”读书活动竞相奔涌，全力助推教师专业成长，2023年，陈婵婵、朱丽丽老师分别入选齐鲁名师、齐鲁名班主任培养工程。

学校坚持低重心教学，理解和发掘每一名学生独一无二的个性和潜力，支持和鼓励每一名学生个性化学习需求，帮助和引导每一名学生，成长为最美好的自己。

学校先后有300余名学生被上海交通大学、中国人民大学、南开大学等985、211院校录取，实现了“低进高出、高进优出”的培养目标。

【服务特色】

学校拥有全市最好的学生餐厅，曾荣获“省级清洁厨房”、“省级餐饮安全示范学校食堂”、“‘食安山东’餐饮服务品牌示范学校食堂”等多项省级称号，致力于打造“三心餐厅”（学生安心、家长放心、员工尽心）；餐厅注重膳食搭配，每餐都推出十余种菜品、主食，配餐不少于两荤一素。让学生

吃饱吃好，菜肴质优价廉，一律按成本定价，不赚学生的口粮钱，这是水城中学管理者的追求。

学生公寓宽敞明亮，地面如明镜，设施齐全，暖气空调，洗刷间、淋浴间、洗衣间、热水器等，一应俱全；出入刷卡，管理到位，住宿安全；内务整洁有序，被褥叠放整齐；生活老师24小时值班管理，为学生生活保驾护航。

二、招生计划

2023年我校高一计划招生20个班，共计1000人。

三、是否接受第二志愿

2023年我校高一招生只接受第一志愿报考我校的考生，不接收第二志愿报考的考生。

四、收费标准

学费 800 元 / 生 / 学期；

资料费（预收）1200 元 / 生 / 学期；

住宿费 2023 级女生公寓 270 元 / 生 / 学期

2023 级男生公寓 110 元 / 生 / 学期。

五、选课走班

选课走班是高中新课程的一大特点。聊城市水城中学为适应社会对多样化人才的需求，满足不同学生的发展需要，在保证每个学生达到共同基础的前提下，各学科分类别、分层次设计了多样的、可供不同发展潜能学生选择的课程内容，以满足学生对课程的不同需求。

2023年高中招生我校严格落实上级文件精神，严格执行市教体局规定，规范招生行为并接受社会监督。

招生咨询电话：0635-8387606（教务处）

0635-8387711（办公室）

学校官微：

